



## 菏泽市物价局召开液化天然气价格法规政策提醒告诫会

# “六不准”保障液化天然气价格稳定

本报菏泽12月12日讯(记者 张建丽) 近日,为了防范液化天然气价格异常波动,确保迎峰度冬期间液化天然气市场价格基本稳定。维护市场价格秩序,预防价格违法行为,保护消费者合法权益,促进液化天然气行业持续健康发展,针对菏泽市区各液化天然气生产、加工、储存、销售企业,菏泽市物价局专门召开了液化天然气价格法规政策提醒告诫会。

据悉,进入冬季取暖季后液化天然气(LNG)需求明显增加,部分地区供需矛盾较为突出,液化天然气价格出现较大幅度上涨。菏泽市物价局特召开液化天然气价格法规政策提醒告诫会。要求经营者定价,应当遵循公平、合法和诚实信用

的原则,销售液化天然气应当实行明码标价,公开标示商品价格等有关情况,标价内容要真实明确,价格变动时应当及时调整。

另外,根据《价格法》、《反垄断法》的要求,对液化天然气生产、加工、存储、销售企业,液化天然气进口企业,以及其他为液化天然气交易提供服务的单位的价格行为提出“六不准”。

不准相互串通横向垄断,一旦被举报、被查实,策划者、组织者、召集者、参与者都可能受到严厉处罚;不准达成实施纵向垄断协议,液化天然气生产、进口、加工、销售企业,如果强势要求分散在各地的下游经销商统一售价,包括固定向第三人转售商品的价格、限定向



第三人转售商品的最低价格,就涉嫌违反《反垄断法》第十四条;不准滥用市场支配地位,如果滥用市场支配地位,以不公平高价销售商品或者以不公平低价购买液化天然气,或者掠夺性定价、指定交易、拒绝交

易、附加条件等,就涉嫌违法;不准捏造散布涨价信息,对于存在捏造、散布涨价信息,扰乱市场秩序,推动液化天然气价格过高过快上涨的行为,依法严肃处理;不准恶意囤积,经营者除生产自用外,超出正常的

存储数量或者存储周期,大量囤积市场供应紧张、价格发生异常波动的商品,经价格主管部门告诫仍继续囤积的,可按照《价格违法行为行政处罚规定》依法查处。不准价格欺诈等。



## 博弈

近日,菏泽市将帅棋院系列赛年终总决赛暨2018谁是棋王启动赛在菏泽市图书馆举行,活动共吸引了来自山东、山西、河北、河南、江苏、北京5省市110余人参加。选手们通过比赛相互交流、切磋棋艺,得到了全市象棋爱好者的褒奖和一致好评,极大地推动了菏泽象棋活动的发展。

本报记者 李德领 摄影报道

## 教育大咖为150名乡村教师传经送宝 牡丹区举办农村青年教师专业成长巡回报告会

本报菏泽12月12日讯(记者 李德领 通讯员 李坤) 为帮助农村教师提高教育教学水平,积极投身教育教学改革,牡丹区举办农村青年教师专业成长巡回报告会。12日,首场报告会来到牡丹区吴店镇,为150名乡村教师送来教书育人理念、课堂教学经验和教育人生智慧。

报告会上,全国课堂教学大赛特等奖获得者、山东省教

学能手、牡丹区二十一中名师魏凤英,结合自己的从教经历讲述了青年教师应该如何坚持专业成长、走好专业发展之路的专题报告。

在报告中,魏老师提出的“如何看待学生?”“我们究竟该走一场什么样的教育人生?”“如何在问题中创新我们的教育智慧?”等教师专业发展中的深层次问题,引起了现场教师们的共鸣和深深思考。

来自牡丹区二十二中的教师闫伟、马岭岗中学的教师张海英,在报告会上与老师们分享了自己的专业成长感悟和心得,给了青年教师们许多有益的启发。

齐鲁晚报记者了解到,这次青年教师专业成长报告会为期一个月,将为全区青年教师举办四场报告会,帮助广大农村青年教师提高业务素质,提高农村教育教学水平。

## 菏泽农机补贴发放“紧锣密鼓”

截至12月,农机购置补贴资金结算量已超15936万元

本报菏泽12月12日讯(记者 赵念东) 日前,齐鲁晚报记者从菏泽市农机局获悉,截至12月4日,菏泽市农机购置补贴资金结算总量已超过15936万元,全市总体结算比例已达到74%,补贴资金结算进度明显加快。

据悉,截至12月4日,菏泽市农机购置补贴资金结算总量已超过15936万元,全市总体结算比例已达到74%。相较于11月28日时的49.62%的结算比例,全市补贴资金结算比例较上周增加了24.38个百分点,补贴资金结算进度明显加快。

其中,东明县、成武县和

曹县已先后圆满完成了今年的补贴资金结算工作,牡丹区、鄄城县和定陶区的补贴资金结算比例也超过了70%,进度加快。

补贴资金结算工作是农机购置补贴工作的重要环节。补贴资金是否及时结算,不仅直接影响到农民利益,还间接影响到农机部门、财政部门等在群众中的形象。为确保补贴资金能尽快兑付到农民手里,市农机局将进一步加大工作力度,定期通报资金使用进度,积极督促县区农机部门加强与财政部门沟通协作,争取早日完成今年的补贴资金结算工作。



## 菏泽检验检疫局首次通过肉制品中瘦肉精能力验证

本报菏泽12月12日讯(记者 邢孟 通讯员 贺同欣) 近日,菏泽检验检疫局技术中心顺利通过了由山东出入境检验检疫局组织的“PT-FATA-2017-10猪肉粉中克伦特罗、莱克多巴胺、沙丁胺醇的检测”能

力验证,此次能力验证检测结果均为满意。近几年,菏泽地区进出口肉制品数量日渐增多,该局技术中心为菏泽地区肉制品兽药残留检测的主要实验室之一,每年承担着千余项的检测任务。